

职工有难全厂相帮

# “南方水泥”涌动爱心潮

本报记者 樊淑敏 图/文



“一方有难，八方支援”，是我们中华民族的传统美德，为了让我们的同事多一份信心战胜病魔，多感受到南方水泥大家庭的温暖，请伸出友爱之手，献一份爱心……”12月7日，记者在南方水泥有限公司橱窗内看到了这样一份爱心募捐倡议书。据悉，自11月中旬发出倡议书以来，已收到募捐2万多元，爱心募捐仍在进行中。

## 关爱围着重症职工

“只要人人都献出一份爱，世间将变成美好的人间……”12月7日，县南方水泥有限公司天马分厂会议室内演绎着一幕充满爱与温暖的乐章。

“我捐200元，胡舍娜是我们部室的，是工作上的好伙伴啊！”走在募捐队伍前面的是公司包装发运

部班长叶良福，他把200元钱投进了募捐箱，感慨地告诉记者，自从包装发运部职工胡舍娜被查出患有严重的恶性肿瘤后，公司领导、工会、全体员工都积极行动起来，有钱的出钱，有力的出力，为家庭困难的胡舍娜捐助治病款项，掀起了一股股爱的暖流。

10月16日，42岁的胡舍娜经巨化医院检查被确诊为恶性子宫肿瘤。“怕她受到病情的刺激，一开始我们家里人都是瞒着她的。”丈夫黄根良说，得知妻子病情时，他懵了，整个人从头到脚直发凉。

“一次化疗就得花掉6000元左右的费用。”黄根良说，治疗一个月时间已经花费了6万余元，家里所有积蓄、从亲朋好友筹措来的钱都花掉了。后续的各种治疗费用还无法预计，加之家里的两个女儿，一个

上大学、一个上中学，都得花钱。读中学的小女儿8月份又因患阑尾炎，做手术花费近万元。黄根良因要照顾重病的妻子长期请假在家，家庭经济来源没有了。

目前，在南方水泥天马分厂领导、职工的关心下，已筹得资金1万余元。

## 爱潮波及职工家庭

“母亲住院治疗期间，公司相关领导非常关心并给予帮助。”11月初，南方水泥机械动力部职工胡晓峰的母亲被诊断出患有白血病。胡晓峰将母亲送到市人民医院接受手术和化疗，家中的几万元积蓄不到两周时间就花费光了。

祸不单行，胡晓峰父亲也在近日帮助村民采摘胡柚时，从胡柚树上摔下，造成腰部严重损伤。胡晓峰只好请假给母亲治病筹措资金。机械动力部部长徐功武得知情况后，立即召开了部门职工会议，向职工讲解白血病的病理病情，发动部门全体员工捐款献爱心，30元、50元、100元、200元、300元……大家纷纷捐款。机械动力部党支部充分发动职工团结互助的企业精神，发动

每一个人及时伸出援助之手。

徐功武说：“职工家庭有困难会直接影响到工作，胡晓峰家的不幸遭遇值得同情，我们要像兄弟姐妹一样地关心他、帮助他。”他带头捐款，并放弃休息时间，四处奔走，仅几天时间，就有80多名员工参与捐款，共捐助1万多元。公司还组织部门职工帮助胡晓峰家采摘胡柚。“在南方水泥这个大家庭里，感到很温暖。”胡晓峰很感激地说，有单位领导、同事的关心和帮助，现在他安心多了，坚持正常上班。

公司熟料生产部职工徐泉灵的母亲80多岁了，常年躺在病床上不能自理，老婆也离家出走多年，一个女儿正在上学，家里全靠徐泉灵支撑。

天有不测风云，就在上月中旬，徐泉灵在家休息时，帮助邻居建造楼房，不慎从脚手架上摔下，造成严重的粉碎性骨折。

公司领导、熟料生产部、工会得知情况后，马上赶赴徐泉灵家中看望，并为他开展献爱心捐款活动。公司领导率先带头捐款，职工纷纷响应。“一个员工的力量是有限的，只要大家团结起来互相帮助，力量就是巨大的。”公司常务副总兼工会主席邢愚说。



## “让常山胡柚飘香中西部”

12月10日，大桥头乡天富胡柚专业合作社的工人把收购来的胡柚倒在选果机上进行分类装箱。这批将近18吨的胡柚将远往陕西省西安市进行销售。“让胡柚飘香中西部！”合作社负责人郑金成笑着说。

见习记者 吕宁 摄



## 智汇常山·百优评选

## 首届“常山县百名优秀人才”评选活动

指导单位:县委组织部、县委宣传部

主办单位:县委人才办

协办单位:县人力社保局、县经信局、县农办

## 首届“常山县百名优秀人才”评选活动投票方式及规则说明

为推进“人才强县”战略，加快人才队伍梯队建设，根据《关于实施“智汇常山工程”的若干意见》(市委〔2012〕38号)文件精神，县委人才工作领导小组牵头开展首届“常山县百名优秀人才”评选活动。经宣传发动、推荐申报、主管部门初审、专家评审、人才办审核等程序，提出114名首届“常山县百名优秀人才”候选人名单。现将有关情况说明如下：

1. 党政机关、社会团体中公务员、参照公务员法管理的事业单位工作人员一般不参加评选。县管干部、列入省“151人才工程”、市“115人才工程”培养对象、市校长名师名医以及市县历届拔尖人才和县“三十佳人才”一般不参加评选。

2. 首届“常山县百名优秀人才”候选人主要事迹和选票详见12月13日《今日常山》。相关内容查阅可登陆：

常山党建网:<http://www.csdjw.com/>  
中国常山:<http://cs.qz.gov.cn/>

常山人才网:<http://www.cscrw.net/>

常山信息港:<http://www.cschatv.com/>

3. 请从专业技术类66名候选人中选出60位，在技能类18名候选人中选出15位，在企业经营类18名候选人中选出15位，在农村实用类12名候选人中选出10位，在序号旁打√(多选无效)。

4. 请在选票上注明您的姓名、单位、联系电话。

5. 投票者请将选票沿虚线剪下，送至或寄至常山县委人才办(县行政大楼五楼)收。

6. 选票复印无效。投票日期为12月13日至12月22日。

7. 评委会将从有效选票中选取3名参与者获得幸运奖，奖品由县委人才办提供。

## 首届“常山县百名优秀人才”评选活动选票

专业技术类人才(66选60,其中01-35为教育类,36-50为卫生类,51-66为其他类)									
序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√
01		12		23		34		45	
02		13		24		35		46	
03		14		25		36		47	
04		15		26		37		48	
05		16		27		38		49	
06		17		28		39		50	
07		18		29		40		51	
08		19		30		41		52	
09		20		31		42		53	
10		21		32		43		54	
11		22		33		44		55	

技术类人才(18选15)									
序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√
01		04		07		10		13	
02		05		08		11		14	
03		06		09		12		15	
企业经营类人才(18选15)									
序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√
01		04		07		10		13	
02		05		08		11		14	
03		06		09		12		15	
农村实用类人才(12选10)									
序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√	序号	打√
01		03		05		07		09	
02		04		06		08		10	
姓名						单位			电话

## 新闻追踪



## 城南一处卫生问题得到整治

本报11月29日曝光了城南小区一处卫生问题(小图)后，天马镇金川社区立即组织“绿橄榄之家”志愿者服务队等人员对相关区域进行清理整治。大图为昨日社区组织力量对该地块进行路面硬化。

见习记者 方均良 通讯员 宋家福 摄

## “皮尔”与河南科技大学开展校企交流

本报讯 (通讯员 朱向平) 12月6日，皮尔集团全球总裁、常山皮尔轴承有限公司董事长唐裕荣一行奔赴河南科技大学，为获得皮尔奖学金、助学金的48名学生颁奖，并与河南科技大学就校企合作、人才培养等方面进行深入交流。

作为瑞典斯凯孚集团的全资子公司，皮尔集团保持独立的品牌，定位中端轴承市场，向全球客户提供增值的解决方案。皮尔集团常务副总兼工会主席邢愚说。

与河南科技大学开展校企合作已经10多年，为支持河南科技大学培养造就优秀人才，皮尔集团在河南科技大学设立皮尔奖学金、皮尔特困生助学金。

河南科技大学为国内唯一设立轴承专业的高等院校，在轴承行业人才培养方面经验丰富。皮尔集团目前有近40名在职工来自河南科技大学，其中不乏公司的领导层及骨干力量。

## 浙江农林大学调研团来常指导青年创业

本报讯(见习记者 吕宁) “这种鸡多少钱一只？销售情况怎样？”

12月10日，在团县委牵头下，浙江农林大学工程学院现代农业调研实践团来到大桥头乡客弄村，对我县创业青年宁春光创办的原田居农业科技开发有限公司进行调研指导。

“这里生态环境不错，但一些配套设施还没有跟上。”农林大学工程学院党委副书记李光耀参观了农业园后说，“现在的规模已经蛮大了，有200多亩，资金投入也比较多。下一步，要列一个详细的项目计划和区域分类养殖规划，为进一步做大做强提供更有力的保障。”

“我也正在做规划，想把这条道路修建一下，不是用水泥，而是

用鹅卵石堆砌起来，让游客来到这里有回到原生态田园生活的感觉。”宁春光说，他正在和县渔业部门联系，看看农业园里适合养殖哪些鱼类。

调研实践团还前往招贤镇、青石镇等地，对我县青年创业投资项目、场地选址和种养规模等情况进行深入调研，与部分青年创业者座谈，给予具体的技术指导。

据悉，10月份，首期常山青年创业素质培训班在浙江农林大学举办。李光耀告诉记者，这批青年创业者开展的项目都非常不错，涵盖了乡村旅游、种养、综合开发等方面，项目间可以互助互利。“希望常山的青年创业者要把握住机会，敢为人先，大胆实践，把学到的知识运用到创业实践中去。”

## 自来水公司为民解忧获赠锦旗

本报讯 (记者 周洁梅 通讯员 林胜水 段兴娟) “多亏了你们多次抢修，解决了我家的漏水问题。”12月5日下午，家住渡口小区5幢西单元的余春英老人在女儿的搀扶下，把一面印有“为民解忧、乐于助人”的锦旗送到县自来水公司，并向工作人员曾海良连声道谢。

原来，70多岁的余春英老人平时一个人住，每月生活用水量一直维持在5吨左右，可6月份水量忽然飙升至16吨，老人家就打电话向县自来水公司求助。接到电话后，自来水公司抢修人员曾海良立即赶到老人家中进行抢修。经过仔细排查后，曾海良发现是抽水马桶水箱渗漏。

由于抢修及时、态度热情，余春英老人对自来水公司的服务很满意。

“我只是尽自己所能帮老人一把，心里舒服。”面对老人的感谢，曾海良笑着说，及时为居民排忧解难是公司每一个员工义不容辞的责任。

## 三作品在省征文大赛中获奖

本报讯(通讯员 丁远进 常文)

昨日，笔者从县相关部门获悉，由省环保厅、省教育厅、团省委、省妇联、省作家协会联合举办的浙江省生态文明建设征文大赛结果揭晓，县环保局王东方创作的《古县之美》、县政法委连中福创作的

《龙潭初探》、县作协钟富创作的《去箬溪看涌泉》等三篇作品榜上有名。

此次征文活动共收到省内外选送的各类优秀文学作品500余篇，经过评选，共产生68篇获奖作品。